

Giunta Regionale della Campania

Decreto



Dipartimento:

GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA

N° Del		Dipart.	Direzione G.	Unità O.D.	
286	17/07/2020	50	4	6	

Oggetto:

Comune di Pontecagnano Faiano (SA) - sede farmaceutica n.6 - farmacia comunale denominata Farmacia Pontecagnano Faiano, ubicata in via Picenza nn. 61- 61 - presa atto ed autorizzazione nomina nuovo direttore tecnico-professionale.

Dichiarazione di conformità della copia cartacea:

Il presente documento, ai sensi del D.Lgs.vo 82/2005 e successive modificazioni è copia conforme cartacea del provvedimento originale in formato elettronico, firmato elettronicamente, conservato in banca dati della Regione Campania.

Estremi elettronici del documento:

Documento Primario: DD8B42920E3C72CCED93B0ED6C74837591FC453B

Frontespizio Allegato: A87CD918AA3702968B0C5F707F61789C950E01A2



Giunta Regionale della Campania

DECRETO DIRIGENZIALE

DIRETTORE GENERALE/
DIRIGENTE UFFICIO/STRUTTURA

DIRIGENTE UNITA' OPERATIVA DIR. /.
DIRIGENTE STAFF

Dott. Trama Ugo

DECRETO N°	DEL	DIREZ. GENERALE / UFFICIO / STRUTT.	UOD / STAFF		
286	17/07/2020	4	6		

Oggetto:

Comune di Pontecagnano Faiano (SA) - sede farmaceutica n.6 - farmacia comunale denominata Farmacia Pontecagnano Faiano, ubicata in via Picenza nn. 61-61 - presa atto ed autorizzazione nomina nuovo direttore tecnico-professionale.

Data re	gistrazione				
Data co	municazione al Presider	nte o Assessore al ra	imo		
Data de	ll'invio al B.U.R.C.				
Data in	vio alla Dir. Generale pe	er le Risorse Finanzi	iarie (Entrate e	Bilancio)	
Data in	vio alla Dir. Generale pe	er le Risorse Strume	ntali (Sist. Info	rmativi)	





IL DIRIGENTE

PREMESSO che con Decreto Dirigenziale n.05 del 11.03.2014 del Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali - a seguito di deliberazione del Consiglio Comunale del Comune di Pontecagnano Faiano, n.79 del 22 novembre 2002 ed in applicazione degli artt. 9 e 10 L. n.475/68 ed art.10, L. n.362/91 - al Comune di Pontecagnano Faiano è stata riconosciuta ed autorizzata la titolarità della sede farmaceutica n.6, con annessa azienda commerciale, ubicata in via Picenza nn.61-63; il Comune di Pontecagnano Faiano con deliberazione del Consiglio Comunale n.22 del 05 luglio 2011, ha costituito un'azienda speciale denominata "Farmacia Pontecagnano Faiano", affidando alla stessa, la gestione della farmacia, come da art.9, comma 1 lettera d) L. n. 475/68, così come modificato dall'art.10 della legge n.362/1991; il Sindaco di Pontecagnano Faiano, con Decreto n.55 del 29:11.2011 ha nominato la dr.ssa Falace Rosaria, nata a Castellammare di Stabia (NA) il 17.07 1954, C.F. FLC RSR 54L57 C129N, farmacista, Direttore Generale dell'azienda speciale denominata "Farmacia Pontecagnano Faiano" che ha assunto la direzione tecnica;

ACQUISITA in data 16.07.2020 al protocollo n.0336936, la nota del dr. Noschese Carmine, in qualità di presidente del CdA dell'azienda speciale "Farmacia Pontecagnano Faiano", gestore della Farmacia Comunale, sede n.6 del Comune di Pontecagnano Faiano, ubicata alla via Picenza nn.61-63, con la quale, ha comunicato, in ottemperanza alla normativa vigente in materia, che a far data dal 15.07.2020 la direzione tecnica responsabile della farmacia, sarà assunta dalla dr.ssa Parente Rosa Anna Maria, nata a Latronico (PZ) il 13.10/1957, ed ha chiesto il relativo provvedimento di presa d'atto;

TENUTOCONTO che agli atti è depositata, allegata alla suddetta istanza, la seguente documentazione, attestante i requisiti previsti dalla normativa vigente in materia, parte dei quali autodichiarati, ai sensi del DPR n.445 del 28.12.2000:

- dichiarazione sostitutiva di certificazione resa in data 15.07.2020 ai sensi degli artt. 19 e 47 del DPR 445/2000, dalla dr.ssa Parente Rosa Anna Maria, con la quale, consapevole delle responsabilità e delle sanzioni penali stabilite dalla legge per false attestazioni e mendaci dichiarazioni, sotto la sua personale responsabilità (artt.48 e 76 DPR n.445/2000), dichiara:

a) la data e il luogo di nascita, la residenza, lo stato civile, il godimento dei diritti politici;

b) di essere laureata in Farmacia, conseguita presso l'Università di Napoli - in data 24.06.1982, di essere abilitata all'esercizio professionale a seguito di esame di stato, sostenuto presso la stessa Università nell'anno 1982;

c) di essere iscritto all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Salerno al n.1110 dal 24.02.1983;

d) di non aver riportato condanne penali, e di non aver procedimenti penali e carichi pendenti in corso;

e) di essere in possesso del seguente codice fiscale: PRN RNN 57R53 E474D;

f) di essere in possesso dei requisiti di cui all'art. 6, L.892/1984, collaboratrice presso farmacia Quitadamo di Salerno, Farmacia Masturzo di San Cipriano Picentino, Farmacia Bosso di San Cipriano Picentino, Farmacia Soglia di Salerno, Farmacia Comunale di Pontecagnano Faiano;

g) di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 12 e 13 L. n.475/68 e agli artt.7 e 8 L. n.362/91, modificati

dalla L. n.124/2017;

h) la non sussistenza di cause di divieto, di decadenza o di sospensione indicate nell'allegato 1 al D. Igs n.490/94, nei confronti di se stesso, e dei propri conviventi;

RITENUTO, per quanto sopra che si debba provvedere alla presa d'atto della nomina della dr.ssa Parente Rosa Anna Maria nata a Latronico (PZ) il 13.10.1957, C.F.PRN RNN 57R53 E474D, quale direttore tecnico - responsabile della Farmacia Comunale, sede n.6 del Comune di Pontecagnano Faiano (SA), a far data dal 15 luglio 2020, in sostituzione della dr.ssa Falace Rosaria, nata a Castellammare di Stabia (NA) il il 17.07 1954, C.F. FLC RSR 54L57 C129N;

Visto, per quanto applicabile, il R.D. 30.09.1938 n.1706;

Vista la legge 02.04.68 n.475;

Visto, per quanto applicabile, il DPR 21.08.1971 n.1275;

Visto l'art.31 dello Statuto della Regione Campania:

Vista la L.R. 14.05.1975 n.29;

Vista la L.R. 05.06.1975 n.61;

- R. 08.03.1985 n:13:
- R. 07.12.1993 n.44:
- gge 22.12.1984 n.892:
- age 08:11.1991 n.362:
- age 04.08.2006 n.248:
- 16 L.R. n.1 del 19.01.2007;
- gge n.27 del 24.03.2012;
- iente Regolamento n.12/2011 e ss. mm. ii;
- .G.R.C.n.488 del 13.11.2013 e successive modifiche ed integrazioni;
- egge n.124 del 04.08.2017;
- P.G.R.C. n.02 del 03.01.2020 conferimento incarico dirigenziale U.O.D. Politica del Farmaco tivi:
- o che la fattispecie non rientra tra le ipotesi soggette agli obblighi di cui agli artt.26 e 27 del egislativo n. 33/2013;
- ı l'assenza di cause di incompatibilità e/o conflitto di interessi per il responsabile dell'istruttoria irigente firmatario del presente decreto, ai sensi della legge anticorruzione e trasparenza (L.
- l3 e D.Lgs 33/2013) e del codice di comportamento dei dipendenti pubblici (Decreto legislativo
- 2001, n.165 e Decreto del Presidente della Repubblica aprile 2013, n.62);
- gua dell'istruttoria compiuta dal funzionario responsabile del procedimento, verificata la della documentazione e la veridicità delle autodichiarazioni rese, necessaria a consentire i dichiarazione di regolarità resa dal Dirigente della U.O.D. Politica del Farmaco e Dispositivi;

DECRETA

quanto espresso in premessa che qui s'intende integralmente riportato:

- ENDERE ATTO ED AUTORIZZARE il conferimento dell'incarico di direttore tecnico
- bile della Farmacia Comunale, sede n.6 del Comune di Pontecagnano Faiano (SA),
- ita "Farmacia Pontecagnano Faiano" ubicata in via Picenza nn.61-63, della quale è titolare il li Pontecagnano Faiano, alla dr.ssa Parente Rosa Anna Maria, nata a Latronico (PZ) il
- 7. C.F.PRN RNN 57R53 E474D, laureata in farmacia presso l'Università di Napoli in data
- 2, iscritta all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Salerno al n.1110 dal 24.02.1983, a far
- 5 luglio 2020, in sostituzione della dr.ssa Falace Rosaria, nata a Castellammare di Stabia
- 17.07 1954, C.F. FLC RSR 54L57 C129N, ai sensi dell'art.11, L.n.475/1968 e art.7 comma 3, 191, modificati dall'art.1 comma 157 lettera c) della legge n.124 del 04.08.2017;
- \RICARE il responsabile del procedimento degli adempimenti consequenziali;
- \SMETTERE copia del presente provvedimento: al Sindaco del Comune di Pontecagnano A) e all'ASL Salerno per quanto di competenza, all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di er conoscenza:
- LE ATTO che il trattamento dei dati personali afferenti il presente procedimento amministrativo to in osservanza dei presupposti e nei limiti stabiliti dal Regolamento UE n.2016/679, dal gislativo 30.06.2003 n.196, così come modificato ed integrato dal decreto legislativo 10.08. 1, nonché dalla deliberazione della Giunta della Regione Campania n.466 del 17.07.2018:
- e decreto sarà pubblicato sul sito istituzionale della Regione Campania, sezione Casa di Vetro, ∍ll'art. 5 della L.R. n.23 del 28/07/2017.